

本报互动平台



拨打24新闻热线: 96706 6982110



搜索网址: http://taian.qwb.com.cn/



@齐鲁晚报·今日泰山 http://t.qq.com/jinritaishan

欢迎通过以上方式联系我们

# 车轮被“咬”三轮车卡在匝道口

## 泰山大街与大河路匝道坑洼多,可该修修了

文/片 本报见习记者 闫克杭

17日早上6点多,一三轮车行驶至大河路下到泰山大街匝道口时,陷入路坑,车上所载大理石板滑落几十块,司机电话联系了叉车才将三轮车拖出来。

### 记者直击:

#### 三轮货车下匝道路面“咬”一口

17日早上9:30左右,记者看到,在大河路向北行驶下行到泰山大街向西方向的匝道口,停着一辆满载大理石板的三轮车。车身有些倾斜,车上货物严重侧滑,部分大理石板凸出到车厢外,车身下的路面有大小四处坑洼。车身右侧的人行道边上摆放着数十块残缺的大理石板,车下的坑洼中也有几块断开的石板。

一位中年男子在车的右侧一手扶着车斗,一手拿着电话,面色焦急地说着什么。打完电话,他走到西边桥下找来几位环卫工人,随后又来了几个人帮忙卸车。

因为这辆三轮车停在下道口,许多下行的车辆转而去走上道口,几次导致上行车辆等在路口。

一位大巴车司机说:“这里的坑洼存在有一两年了,我每次经过这里都小心翼翼的。白天看见还能躲躲,要是晚上或者雨雪天就太危险了。”



联通4G手机拍客

该图片由联通4G手机拍摄

▲车停在匝道口,石板凸出车厢外。

▶司机用铁丝试了下水,有二十厘米深。



### 司机讲述:

#### 开也开不出来 得靠叉车拽

三轮车司机许贵安,济宁人。17日,他拉着整车大理石板从平邑到肥城送货。早晨6点多路过时卡在这。“6点多的时候,雨下得挺大,路面哗哗地流水,根本看不出还有个这么大的坑。”许贵安说,早晨车开到这时,车身猛地一歪,就陷坑里了。他还几次发动起车,猛加油门,试图开出来,但都徒劳。他随即打电话联系了叉车,将三轮车拖了出来。

许贵安拿起车上的一根铁丝插入坑中试了下水深,足有二十厘米。“这坑挺大、挺深,太危险了,希望主管部门安排人修修。”许贵安指着车

身前半部分的两个坑说:“这里还有两个坑,加上后边的那两个,这五六米长的路段就有四个坑。”许贵安称车上总共载了大约八吨大理石板,损坏了有二十多块,“损坏的大部分是80\*80的板子,一块就40多块,我得赔人家将近1000块,将近半个月的工资就没了。”

许贵安说,早晨7点多,一位女士骑着电动车在泰山大街由东往西走,因为有水没看到坑洼,歪倒在水坑里,膝盖肉皮擦伤。“她坐在路边揉了好大一会儿,才又一瘸一拐地骑上车走了。”

### 现场观察:

#### 还有一处塌陷 逼得公交改线

记者又走访观察了周边的道路情况,发现大河路与泰山大街的上下匝道口另有两处损坏严重。

泰山大街西行上行到大河路向南方向的上道口向上大约六七米的道路中央,有大约一平米的路面塌陷,坑深半米左右。相关部门已做了处置,在塌陷处的两端放置了隔离墩,17路公交车还

临时调整了线路。另外,泰山大街向东上行到大河路向南方向的匝道,路面损坏严重,有三四十米长的匝道坑坑洼洼,较大的坑大约两三个平方米。大小车辆经过此处都特别慢。

记者联系泰安市公用事业管理局反映了此事,工作人员称将落实责任单位,尽快处置。

中国首部原创儿童喜剧  
【大型人偶舞台喜剧】

**果宝特攻之杰克精灵**

**9月27日即将上演!**

登陆泰山影剧院(金山路) 上午场: 10:00 - 11:30  
下午场: 3:30 - 5:00

票价: VIP贵宾区160元、A区120元、B区80元、C区60元

诚邀 冠名商 赞助商

订票热线: 市内送票到家(3张起)!  
**8538799 8538900**

地址: 泰安市火车站邮政大厦二楼

购买VIP区160元门票三张以上,可获赠  
价值100元儿童玩具一套+价值96元全年《特别文摘》杂志;  
购买A区120元门票三张以上,可获赠  
价值80元儿童玩具一套+价值72元全年《医食参考》杂志。

新泰《蓝世界》演出时间: 10月18号

爸爸你再不陪我,我就长大了,带我去泰山影剧院去看儿童剧吧!